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Eigenschaften:
Transparente Holzlasur auf Wasserbasis für Außenhölzer mit be-
sonders hoher Wetterbeständigkeit. Sorgt für eine schöne, natürli-
che und dekorative Farbgebung. Die offenporige Lasur lässt das 
Holz atmen. Sie ist äußerst haltbar und wasser- und schmutzabwei-
send. Das Quellen und Schwinden des Holzes wird reduziert.
SAICOS Holzlasur H

2
O schützt das Holz auf natürliche Weise:

Die Lasur ist ideal für jedes Holz im Außenbereich, dringt tief in das 
Holz ein, hält es gesund und elastisch. Der Anstrich schützt die 
Oberfläche gegen Witterungseinflüsse, Feuchtigkeit, Schimmel-, 
Algen- und Pilzbefall. Farbpigmente mit hoher UV-Resistenz (aus-
genommen Farblos) sorgen für die natürliche Schönheit des Hol-
zes. SAICOS Holzlasur H

2
O verbindet sich dauerhaft mit dem Holz – 

kein Abschleifen bei Renovierung, auch nicht nach Jahren.

Farbtöne:
0601 Farblos  transparent
0609 Weiß  transparent
0611 Kiefer  transparent
0630 Schwedenrot transparent
0631 Lärche  transparent
0671 Felsengrau transparent
0682 Teak  transparent
0692 Anthrazit  transparent

Hinweis: 
Sämtliche Farbtöne sind miteinander mischbar. Bei Verwendung 
mehrerer Gebinde aus unterschiedlichen Chargen, diese vorher 
mischen. Das Farbergebnis ist von mehreren Faktoren abhängig: 
neben der Holzart und Holzbeschaffenheit ist 
beispielsweise auch der Holzschliff entscheidend. Wir empfehlen 
aus diesen Gründen einen Probeanstrich auf dem 
Originalholz.

Anwendungsbereiche: 
Holzfassaden, Dachüberstände, Fachwerk, Balkonverkleidungen, 
Car por ts ,  Pergolen,  S ichtblenden,  R ankgit ter,  Zäune,  
Gartenhäuser, …

Vorbereitung: 
Die Holzoberfläche muss trocken, sauber und frostfrei sein (max. 
Holzfeuchte 18 %). Lackierte Hölzer abschleifen oder abbeizen. Be-
reits früher mit SAICOS Holzlasur H

2
O behandelte Flächen nur säu-

bern – ein Abschleifen ist nicht erforderlich. Bei transparenten An-
strichen wird der endgültige Farbton vom Holzuntergrund 
beeinflusst – u. U. Probeanstrich vornehmen. Wenn möglich unbe-
handelte Hölzer vor Anbringung einmal allseitig streichen. Für be-
sonders stark der Witterung ausgesetztes Holz kann als zusätzli-
cher Schutz ein Voranstrich mit SAICOS Universalimprägnierung 
9004* (mind. 4 - 6 Std. trocknen lassen) vorgenommen werden.
*Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett 
und Produktinformationen lesen.

Verarbeitung:
Auftrag mit SAICOS Flächenstreicher, SAICOS Aqua-Rolle,
bzw. SAICOS Universalrolle „Klein“. SAICOS Holzlasur H

2
O ist ge-

brauchsfertig – nicht verdünnen. Bitte gut umrühren.

Anzahl der Aufträge: 
2x SAICOS Holzlasur H

2
O

Ersten Anstrich: 
Gleichmäßig und dünn in Holzmaserrichtung auftragen.
Trockenzeit: mind. 6 Stunden (je nach Temperatur und Luftfeuchtig-
keit)
 
Zweiten Anstrich: 
Ebenfalls dünn in Holzmaserrichtung auftragen. 
Trockenzeit: mind. 6 Stunden (je nach Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit)

Dieses Produkt ist auch maschinell verarbeitbar, weitere 
Informationen erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler.

Beste Verarbeitungstemperatur: 
Zwischen 8 °C und 25 °C.

Ergiebigkeit pro Liter: 
1 Liter ca. 9 m² (2 Aufträge auf gehobelter Oberfläche)
Die Reichweite ist abhängig von Holzart und Oberflächen
struktur. Nur auf frostfreies Holz streichen.

Einfache Instandhaltung:

»  auf Wasserbasis
»  schützt und pflegt
»  für Holzfassaden, Dachüberstände, Fachwerk, 

Balkonverkleidungen und andere Gartenhölzer
»  witterungsbeständig
»  wasser- und schmutzabweisend
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SAICOS Holzlasur H
2
O benötigt keine besondere Pflege. Verschmut-

zungen können mit Wasser abgewaschen oder gesäubert werden. 

Renovierung:
Bei Renovierung ist in der Regel kein Abschleifen erforderlich –
je nach Oberflächenzustand ggfs. nur leicht anschleifen und einen 
neuen Anstrich SAICOS Holzlasur H

2
O auf die gesäuberte Fläche 

aufbringen.

Reinigung der Arbeitsgeräte:
Sofort nach Gebrauch mit Wasser reinigen. 

Lagerfähigkeit:
Im verschlossenen Behälter mindestens 2 Jahre. 
Das flüssige Produkt ist frostgefährdet. Frostfrei transportieren und 
lagern (> 5 °C).

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 1.01 - 1.1 g/cm3

Auslaufzeit: 28 - 42 Sekunden, 4 mm Becher, DIN 53211 4 mm
Geruch: schwach / mild (nach natürlichen pflanzlichen Ölen), nach 
Durchtrocknung geruchlos
Flammpunkt:  nicht brennbar

Inhaltsstoffe: 
Alkyde auf Basis natürlicher, pflanzlicher Öle, Farbpigmente, Addi-
tive, Wasser.

Sicherheitshinweise - Erste Hilfe:
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, 
Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter fül-
len. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Inhalt/ Behälter industriel-
ler Verbrennungsanlage zuführen. Achtung! Beim Sprühen kön-
nen gefährliche lungengängige Tröpfchen entstehen. Aerosol 
oder Nebel nicht einatmen. Enthält IPBC. Kann allergische Reakti-
onen hervorrufen. 

Umweltinformationen:
EU-Grenzwert für Klarlacke und Lasuren  (Kat. A/e): 130 g/l VOC 
(2010). SAICOS Holzlasur H

2
O enthält maximal 130 g/l VOC.  

GISCODE: BSW50
Kennzeichnung WGK2 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unver-
bindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung 
der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beab-
sichtigten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der 
Produkte außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der 
Verantwortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Er-
scheinen eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorhe-
rige seine Gültigkeit.
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The product benefits: 
Transparent water-based wood stain for exterior wood with parti-
cularly high weather resistance. Ensures a beautiful, natural and 
decorative color. The open-pored stain allows the wood to breathe. 
It is extremely durable, water and dirt repellent. It reduces the na-
tural swelling and shrinkage of wood. 

SAICOS Wood Stain H
2
O protects the wood naturally. The stain is 

perfect for wood in outdoor areas, penetrates deeply into the ma-
terial and keeps it elastic. The coat protects the surface against we-
ather, moisture, mould and fungus. Colour pigments with high UV 
resistance (except colourless) ensure the natural beauty of the 
wood. SAICOS Wood Stain H

2
O bonds permanently to the wood – 

no sanding when renovating, not even after many years.

Colours:
0601 Colourless transparent
0609 White transparent
0611 Pine   transparent
0630 Swedish Red transparent
0631 Larch transparent
0671 Rock Grey transparent
0682 Teak transparent
0092 Anthracite transparent

Note: 
All colours are mixable with each other. If having tins from  
different batches, please mix these before usage. 
The colour result depends on several factors: besides the wood 
species and quality the sanding is also crucial. We recommend a 
trial coating on original timber in order to obtain the most  
accurate preview of the later result.

Field of application:
Wooden facades, roof overhangs, framework, balcony cladding,  
carports, pergolas, screens, trellis, fences, garden houses, etc.

Preparation:
The wood surface must be dry, clean and frost-free (maximum 
wood moisture 18%). Grind or remove painted wood (e.g. furni-
ture). Surfaces previously treated with SAICOS Wood Stain H

2
O only 

need cleaning – sanding or grinding is not necessary. When using 
transparent paint, the final color is influenced by the color of the 
wood – test the paint if necessary. If possible, apply a coat of paint 

to all sides of the untreated wood before installation. For wood 
subjected to extreme weather, an additional layer of SAICOS Univer-
sal Impregnation 9004* can be applied as protective primer (let dry 
for at least 4 - 6 h).
*Use biocides safely. Always read the label and product informa-
tion before use. 

Processing:
Apply with SAICOS Flat Brush, SAICOS Aqua Roller or SAICOS  
Universal Roller “Small“. 
SAICOS Wood Stain H

2
O is ready to use – do not thin – stir well.

Number of coats: 
2x SAICOS Wood Stain H

2
O

1st coat: 
Apply evenly and thinly along wood grain. 
Drying time: min.6 hours (depending on temperature and air  
humidity)
 
2nd coat:
Apply also evenly and thinly along wood grain.
Drying time: min.6 hrs (depending on temperature and air  
humidity)

This product can also be used with machinery. 
For further information please contact your dealer. 

Best processing temperature: 
between 8 °C and 25 °C

Coverage per liter:
approx. 9 m² (2 coats on planed surface). 
The coverage depends on the type of wood and surface structure. 
Only apply on frost-free wood.

Easy maintenance:
Surfaces treated with SAICOS Wood Stain H

2
O do not require special 

maintenance. Dirt can easily be removed with SAICOS Decking Cle-
aner. 

» water-based
» protects and maintains
» for wooden facades, roof overhangs, half-timbering, 

balcony cladding and other garden timbers
» weather resistant
» water and dirt repellent
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Renovation:
In case of renovation a sanding is mostly not necessary –  
depending on surface condition a slight sanding and a new coat 
on cleaned surface might be needed. 

Cleaning of tools: 
Clean with water immediately after use.

Storage:
At least 2 years in sealed containers. The liquid product is suscep-
tible to frost. Transport and store free of frost (> 5 ° C).

Physical properties:
Density: 1.01 - 1.1 g/cm3

Viscosity: 28 - 42 seconds, 4 mm cup, DIN 53211 4 mm
Odour: faint /weak (like natural vegetable oils/waxes), odourless 
when dry 
Flashpoint: not flammable

Safety Instructions – first aid: Keep away from children. Do not 
pour into containers intended for food, beverages or other food-
stuffs. Harmful to  aquatic life with long lasting effects. Avoid  
release to the environment.  Dispose of contents/ container to 
industrial incineration plant. Warning!  Hazardous respirable dro-
plets may be formed when sprayed. Do not breathe spray or mist. 
Contains IPBC. May produce an allergic reaction.

EU limit value for clearcoats and glazes (cat. A/e): 130 g/l VOC 
(2010). SAICOS Wood Stain H

2
O contains max. 130 g/l VOC.

Our application advice is provided to the best of our knowledge 
and based on experiments, however, applies only as a non-binding 
recommendation and does not exempt you from testing the pro-
ducts supplied by us as to their suitability for the intended pur-
pose. Since the application and processing of the products is 
beyond our control, the responsibility rests solely with the user. 
With publishing a new technical data sheet the previous loses its 
validity.
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